



2024年新快报 湾区金融机构服务先锋榜

锐意创新 实干笃行 湾区金融勇立潮头绘宏图

第十三届金融行业服务评选榜单特刊

2023年10月末,中央金融工作会议召开,首次提出要“做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇大文章”。这一年以来,湾区金融机构迅速响应,积极担当,围绕着“五篇大文章”精心布局,为广东稳住经济大盘、勇挑重担提供强大助力的同时,也奋力书写着行业的高质量发展答卷。

面对复杂多变的经济形势,唯有精准施策,方能行稳致远。金融作为国民经济的核心命脉,是国家核心竞争力的重要构成,其在服务国家重大战略、推动区域经济发展方面功不可没。这一年,广东金融业不断加大对重点建设项目、基础设施、重点行业及企业的支持力度,特别是在乡村振兴、科技创新、绿色发展、小微企业等领域,不断提升和拓展金融供给质效与覆盖面。

数据显示,这一年成绩斐然。截至9月末,广东制造业贷款余额达2.86万亿元,同比增长9.6%,高于各项贷款增速3.25个百分点;制造业中长期贷款余额更是高达1.6万亿元,同比增长16.87%。此外,广东主要银行机构绿色信贷余额2.43万亿元,同比增长20.22%;普惠型小微企业贷款同比增长12.50%。在推动“百千万工程”方面亦加力提速,县域贷款达1.6万亿元,同比增长8.04%;涉农贷款、普惠型涉农贷款分别较年初增长11.79%、15.4%。同时,全省保险业总资产达2.5万亿元,同比增长9.45%。前三季度,全省原保险保费收入6051.84亿元,同比增长9.41%,总资产、保费收入、赔付支出继续稳居全国第一。此外,银行第三支柱养老保险开立账户已超过460万户,累计为约350万人提供770亿元养老保障。

身处改革开放的前沿阵地,湾区金融机构承担着更多锐意创新、拼搏进取的使命。在做好“五篇大文章”的同时,也在扎实推进“大湾区金融30条”“横琴金融30条”等政策的落实落细,不断提升广东跨境贸易与投融资的便利度。同时,持续优化支付、现金、外汇等方面的服务,致力于提升金融服务实体经济的质效。

波涛汹涌见砥柱,风雨同舟显担当。

2024年,我们的湾区金融机构服务先锋榜暨第十三届金融行业服务评选(原金柜台奖)活动再度准时开启。这十三年来,新快报一直以机构媒体力量传递湾区金融机构社会责任,推进行业和市场健康发展。今年,经过近两个月的评选,我们从报名参与角逐的近百家金融机构中,最终评选出35家,获得了包括年度十大湾区金融服务先锋、年度最有影响力品牌、年度最佳普惠金融奖、年度最佳金融公益品牌、年度最佳支付便利化服务、年度最佳新质生产力赋能奖等在内的29个奖项。

回首2024年,湾区金融业奋力书写的金融“五篇大文章”如同五股清泉,滋养着实体经济的每一寸土地,为高质量发展铺设了坚实的基石。展望未来,湾区金融业将继续以开放包容的姿态,迎接新的挑战与机遇,以更加坚定的步伐,向新而行,共同绘制出更加繁荣、更具活力的经济宏图。

(范昊怡)

■策划统筹:林波 江敏 骆智冕
■版面统筹:骆智冕 杨升华
■执行:范昊怡 林广豪 刘艳爽 涂波 张晓菡 吴单单 许伯锐 王维 古思敏
■版面设计/制图:郑理文

■本次活动面向
广东各大金融机
构,最终解释权
归新快报所有。



扫二维码
了解更多